

主角 陈珏

退役美女田径冠军微博放炮 让运动员累的跟狗一样 拿冠军也没分配工作

微博炮轰全运会：拿2届冠军不分配工作

对于运动员全力备战全运会，在大多数人心中都是稀松平常的新闻，但作为2009年全运会田径女子200米冠军得主的陈珏却是有感而发，她表示：“刚才看了运动员备战全运会的新闻，看完后我只想，都去死吧，拿冠军又能怎样？”

陈珏还说道：“老子拿了两届还不是到现在没有分配工作！当运动员的时候像个宝，退役失去价值，报医药费都不能百分百了！运动员累的跟狗一

样，练得一身伤病，真的很不容易，拿了冠军又如何，退役之后压根无人来管你！”

尽管知道陈珏名字的人并不多，但其实翻开她的履历，足以证明这是一位优秀运动员。2005年十运会女子4×100米接力冠军，2006年亚运会4×100米接力她跑第二棒，接棒后缩短了同日本队的距离，为中国队的多金立下功劳，2009年全运会她收获1金2银。

中国运动员陷窘境并非个例

中国运动员陷窘境并非个例，退役运动员保障系统遭遇挑战也是近几年备受关注的问题。

微博一经发出，很快吸引了数百条评论和转载。不少网友在留言中支持陈珏的犀利言辞，认为现行体制确实对运动员有太多的不公平。此外也有人认为陈珏不应该抱怨，因为冠军并不一定等同于工作，

能否找到合适的工作关键还是要靠自己。

对于陈珏发出的“感慨”，体育评论员张路平也作出了回应：“运动员时期，你是向日葵，组织是太阳，退役了组织还是太阳，而你成了一株野草。向日葵没有主体性，必须依附太阳而活，而野草的生命力更强。安心做一株野草，就想通了。”

时玉婷

1月30日晚7点左右，曾经两夺全运会田径项目金牌、多哈亚运会冠军的陈珏在微博上对全运会进行了抨击，怒斥全运会“让运动员累的跟狗一样、练得一身伤病”等问题，还拿自己的亲身经历举例，直言拿了冠军也没用，退役后也是没人来管你。陈珏言辞犀利，甚至口吐脏字。微博一经发出，很快引起数百条转发和评论。



主角 孙杨女友



主角 篮球宝贝盼盼

三个女人一台戏

没有搭讪过拉拉队宝贝盼盼 麦蒂暴怒篮球宝贝借自己炒作 手段卑鄙太可耻



子曰：食色性也。可外来的和尚麦蒂可不这么认为。向来不轻易接受媒体采访的麦蒂，这次终于主动说话了。原因是他声明“没有搭讪过广厦队的拉拉队宝贝盼盼”，昨日这位前NBA全明星表示拉拉队员手段卑鄙借自己炒作是可耻的。

麦蒂被认为是CBA历史上最大牌的外援，自然他在CBA所遭遇的那些怪事也不足为奇。不过和之前谣传采访他需5000美元的采访费不同，这次居然有拉拉队宝贝爆料称麦蒂搭讪她，这可把自认为是“好好先生”的麦蒂给气晕了。

从球队得知这件事情后，麦蒂的反应从

暴怒到无语，他甚至对着一直保护他的几个黑人保镖发怒。“他是一个有家庭，之前国内一些不好的新闻都是他从美国朋友那里获得的，这次如果他的妻子知道，这就是破坏家庭的事情了。如果这件事情再进展下去，即使麦蒂不追究，我们俱乐部也会帮助麦蒂用法律手段来对付这些恶意炒作的人。”昨日青岛队总经理生锡顺说，“麦蒂出行都是有好几个保镖包围着的，他没有机会去和拉拉队员接触，借名人来炒作自己，这是最卑鄙的手段。”

昨日青岛俱乐部对此进行澄清，也声明麦蒂与这名所谓的广厦的名为盼盼的宝贝从没有过任何接触。

暖暖

他为我背叛全世界 我会还他一整个世界

孙杨女友念念
回应姐弟恋：我不是小三

据媒体报道，中国冰坛一哥孙杨恋爱了。女主角既不是叶诗文也不是嫩模，而是一名空姐。“我确实已经有女朋友了，她叫念念，我们早在伦敦奥运会前就已经开始交往了。”孙杨还坦言女友确实比自己大了将近6岁，“但我们一直相处得挺好，她很善解人意。”

这段“姐弟恋”掀起了粉丝们的激烈内战。有网友表示不管孙杨是否有女友、女友是谁都会继续支持他。也有人表示，很不开心被“欺骗”这么久。而昨天凌晨，“孙杨女友念念”疑似现身，还发布了多条微博。

她写道：“他为我背叛了全世界，我会还他一整个世界”。

念念lynn还有一条微博是回应外界质疑的。“爱情没有先来后到。总有人私信给我@niannianlynn，骂我插一脚，当小三，可是你们知道我10年前就认识孙杨了么。事情不总是你们想象臆造的那样，他不是负心汉，我也不是小三。虽然我们曾经有过不同的爱情，但是我现在完完整整都是他的，他也厘清了身边优秀的女孩子和我在一起了。”

小艾